曰

А

缶

石川県七尾美術館友の会は、美術を愛する人々が集い、優れた美術品の鑑賞などをとおして、芸術文化の理解、向上を図ります。

会員の特典

会員は石川県七尾美術館友の会会則により次の特典を受けることができます。

1. 当館の事業(展覧会、講演会など)を記載した「石川県七尾美術館だより」が郵送されます。

【令和7年度内3回発行】

2. 当館及び「石川県能登島ガラス美術館」主催の展覧会の観覧料が団体料金になります。

【会員本人と同伴者2名まで】

3. 割引提携館主催の展覧会の観覧料が団体料金に割引されます。 【会員本人のみ】

《割引提携館》

石川県立美術館 / 石川県立歴史博物館 / 金沢市立中村記念 美術館 / 能登国分寺展示館 / 七尾城史資料館 / 懐古館 / 中 島お祭り資料館・お祭り伝承館 / 明治の館(室木家住宅)/ 石川県輪島漆芸美術館 / 珠洲市立珠洲焼資料館

- 4. 当館主催特別企画展の開会式・内覧会(一部除く)に無料でご招待いたします。 【会員本人のみ】
- 5. 展覧会関連の販売グッズ(一部除く)が割引価格で購入できます。 【会員本人のみ】
- 6. 当館ティールームの飲食代金が 10%割引になります。(10 円未満切捨)

令和7年度会費

1,000円(8月1日~翌年3月31日)

随時ご入会いただけますが、お早めのお申し込み、 ご活用をおすすめいたします。

ご入会手続き

次の①、②いずれかの方法でお申し込みいただけます。

- ①. 七尾美術館にて (臨時休館中は事務所で受付けます) 受付時間 午前9時~午後5時
 - ●入会申込書にご記入のうえ、会費を添えてお申し 込みください。
 - ●会員証はその場で発行、ご使用いただけます。
- ②. 郵便振替にて
 - ●郵便振替用紙をご利用ください。 通信欄に必要事項《会員の区別(更新・新規・元 会員)・郵便番号・住所・氏名・電話番号》をご 記入の上、会費を添えて最寄りの郵便局窓口また

記入の上、会質を添えて最寄りの郵便局窓口または ATM でお支払いください。(会員証は後日郵送いたします)

郵便振替□座 00710-0-50795 加入者名 石川県七尾美術館友の会

※払込料金は申込者負担となります。

ご注意

- 1. 一旦納入された会費はお返しできません。
- 2. 会員証の再発行はいたしません。

会 則

石川県七尾美術館友の会会則は、当館ホームページ でご覧いただけます。又、受付カウンターにも常備 してあります。

入会申込書及び郵便振替用紙にご記入いただきました個人情報は、当館の催し物ご案内等の目的以外には利用しません。また、第三者に対し情報を 無断提供することもいたしません。

石川県七尾美術館友の会 入会申込書						
□ ¥	更 新 (わかれば過去の会員番号 No. 新 規 元会員)				
フリガナ		_				
お名前						
ご住所 わかりやすく 記入して下さい	〒 −					
電話番号	()					

由认日: 令和

※事務局用欄		

※の欄は記入しないでください。